
 
… aneb tradiční setkání profesionálů  

u dobrého daňového menu 
 

Těší nás, že zub času neubírá Jednohubkám na oblíbenosti a zájmu veřejnosti. I na 
dalších pracovních setkáních vám chceme nabízet čerstvé „jednohubky“, při kterých 
budete moci i trochu relaxovat a užít si přátelské atmosféry při výměně zkušeností mezi 
daňovými profesionály. 
Na toto výroční setkání přijal naše pozvání ing. Jiří Nesrovnal, se kterým se podíváme 
do oblasti daně z příjmů. Dále ing. Olga Holubová, která nás seznámí nejen s řešením 
některých problematických otázek v oblasti DPH, ale i s připravovanou novelou zákona 
pro rok 2011. Třetí den semináře věnujeme přednášce ing. Jany Skálové Ph.D. 
se zaměřením na účetní a daňové souvislosti obchodního zákoníku v  kapitálových 
společnostech. 
 
Srdečně Vás zveme na další podzimní běh tradičního třídenního semináře, i tentokrát 
Vás přivítáme v příjemném prostředí Českého ráje v Lázních Sedmihorky u Turnova 
ve dnech: 
 

13. – 15. října 2010 
 

 

Prezence účastníků bude probíhat ve středu od 8,00 hod. v recepci lázeňského 
komplexu. Semináře zahájíme ve středu v 9,00 hod., ukončíme v pátek v 15,00 hod.  
 

V zájmu udržení klubové atmosféry semináře je počet účastníků omezen na 60. 
 

Cena semináře: 6 540 Kč včetně DPH  
zahrnuje kurzovné, obědy a občerstvení během přednášek. 

 
Velice rádi oceníme účastníky, kteří se alespoň 15.-tou účastí zúčastní celého 
podzimního kurzu, a to slevou ve výši 30% z ceny kurzovného.  

 
Účastníci si mohou objednat ubytování prostřednictvím přihlášky organizátora. 
Pokoje jsou dvoulůžkové s vlastním příslušenstvím (pro zájemce i jednolůžkové). 
Ubytování se snídaní formou bufetu si hradí účastníci na místě sami. Cena vč.  DPH 
ve dvoulůžkovém pokoji činí 600 Kč /osobu (jednolůžkový pokoj 800 Kč).  
 
Obědy ve formě celého menu jsou zahrnuty v ceně kurzu. Vyberete si ze dvou druhů 
jídel, přičemž jedno jídlo je zpravidla bezmasé.  
Zájemcům je k dispozici i restaurace Podzámecká krčma přímo v areálu hotelového 
komplexu, dále hotel Štekl na Hrubé Skále nebo snadno dostupné restaurace v obci 
Sedmihorky.  
 
Pokud vás naše nabídka oslovila, věnujte, prosím, pozornost přiložené přihlášce 
a pokynům k úhradě kurzovného. Těšíme se na vaši účast. 
 
Řádně vyplněnou přihlášku, prosím, zašlete do 27. 9. 2010 na adresu:  
KODAP s.r.o., 1. máje 97, 460 01 Liberec.  
Vaše dotazy zodpoví:  
ing. Jana Melicharová, tel. 485 228 317, melicharova.j@kodap.cz. 

 
Počet účastníků je omezen. Doporučujeme Vám zajistit si účast co nejdříve. 

                           
                                                                     Ing. Vladimír Šnek, Ing. Vlastimil Sojka 

                                                                                                   jednatelé společnosti KODAP  
 

 

 

Místo: 

Termín: 

Cena: 

Ubytování: 

Stravování: 



    
                                                       
  
 
Středa 13. 10. 2010   9,00 – 12,30 hod.     13,30 – 16,00 hod. 
                                    

●  Zdaňování příjmů právnických osob  
     - aktuality, praktická řešení, výklady MF a výhledy pro další období 
Ing. Jiří Nesrovnal, daňový poradce, vedoucí sekce DPPO při KDP ČR 
 
Obsah přednášky špičkového lektora bude aktuálně přizpůsoben vývoji legislativy v oblasti daně z příjmů během 
podzimních měsíců. Lektor se ve svém výkladu zaměří především na aktuality a novinky v této oblasti, dále pak na 
výklady MF a závěry z  KOOV k  některým problematickým oblastem daně z příjmů (např. daňová uznatelnost 
a neuznatelnost nákladů, náklady na reklamu, časové rozlišení a zdanitelný příjem, aj.). Posluchači budou seznámeni 
i s praktickými zkušenostmi s některými novými instituty v ZDP, především na bázi novel schválených v roce 2009 
(zrychlené zahrnování majetku do nákladů, paušální výdaje na dopravu, apod.).  
 
Odpolední a večerní program: tradiční procházka podzimním Skalákem, po návratu vás zveme na hostinu 
– sele opékané na rožni servírované s dobrou náladou a humorem…  

 
 
 

Čtvrtek 14. 10. 2010   9,00 – 12,30 hod.     13,30 – 17,00 hod.  
 

●  Problematické otázky uplatňování DPH a novela zákona od roku 2011 
Ing. Olga Holubová, daňová poradkyně, specialistka na DPH 
 
Lektorka se bude ve své přednášce věnovat problematickým otázkám ZDPH (předmět daně, kategorizace služeb pro 
účely místa plnění, práce na movité věci vs. služby související s nemovitostí, osoba povinná přiznat daň 
u přeshraničních služeb a související povinnost registrace, nárok na odpočet, novela Nařízení Rady 1777/2005/ES, 
aj.). Další část přednášky bude zaměřena na vybrané tématické okruhy týkající se novely ZDPH 2011 (změny 
u skupinové registrace, změny místa plnění u služeb, nový pohled na opravy základu daně, sazby a výše daně, DPH 
u pohledávek za dlužníky v IŘ, převod staveb, nárok na odpočet daně a jeho krácení, nový koeficient vztahující se 
k neekonomické činnosti, nové zvláštní režimy u odpadů a šrotu, ve stavebnictví a u PHM, aj.). Výklad lektorky bude 
aktuálně přizpůsoben případnému vývoji legislativy.    
  
Odpolední a večerní program: pro zájemce krátká procházka malebným okolím, večerní posezení 
s hudbou a tancem za doprovodu skupiny STRATOS, v průběhu večera pak barmanská show a míchání 
koktailů s mistrem republiky 2007 Janem Střelečkem…  
 
 
 

                                                                                                                                                                                                
Pátek 15. 10. 2010   9,00 – 12,30 hod.     13,30 – 15,00 hod.  
 

●  Účetní a daňové souvislosti obchodního zákoníku pro kapitálové společnosti 
Ing. Jana Skálová Ph.D., daňová poradkyně, partner TPA Horwath Notia Audit s.r.o., členka prezídia 
KDP ČR, pedagog VŠE Praha 
 
Přednáška se bude zabývat vybranými oblastmi obchodního zákoníku, které přímo souvisí s účetnictvím a daněmi 
kapitálových společností. Lektorka seznámí posluchače se správnými postupy při řešení některých úkonů dle OZ jako 
jsou např.: nepeněžité vklady do kapitálových společností (oceňování, daňové souvislosti), odložená daň z rozdílu 
mezi účetními a daňovými hodnotami vloženého majetku, příplatek do ostatních kapitálových fondů společnosti, 
schválení účetní závěrky, podmínky rozdělování zisku, zveřejnění účetní závěrky, vypořádací podíl, snižování 
základního kapitálu, výplata ostatních složek vlastního kapitálu vlastníků, a další. V závěru přednášky se bude 
lektorka věnovat dotazům účastníků a diskusi.   

 
 
_______________________________________________________________________________________________
Doporučujeme vzít si s sebou platné zákony, případně i nové návrhy zákonů. 
Nezapomeňte na možnost předem položit své otázky, které zašlete alespoň týden před zahájením kurzu na naši adresu. 

   Lektorům tak umožníte, aby Vám odpověděli o to kvalitněji. 
 

 
 


